



Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου

LAUREATE INTERNATIONAL UNIVERSITIES

Το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου οργανώνει Πανελλήνιο Συνέδριο με θέμα:

“ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΕΣ ΟΡΧΗΣΤΡΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ: ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ”

Από τα μέσα του 19ου αιώνα οι Φιλαρμονικές Ορχήστρες στην Ελλάδα και στην Κύπρο αποτελούν ένα σημαντικό κεφάλαιο της ιστορίας, του πολιτισμού αλλά και του κοινωνικού ιστού. Εκατοντάδες θεσμοθετημένες φιλαρμονικές δραστηριοποιούνται τόσο στα αστικά κέντρα όσο και στην περιφέρεια. Ο ρόλος τους ήταν και είναι πολυδιάστατος (εκπαιδευτικός, κοινωνικός και μουσικός) και γι' αυτό ιδιαίτερα σημαντικός.

Στόχος του Συνεδρίου είναι να συμβάλει στην ιστορική τεκμηρίωση της δραστηριότητάς των φιλαρμονικών, να προσεγγίσει τις παραμέτρους που καθορίζουν τη λειτουργία και, κατά συνέπεια, το ρόλο τους και να παρέχει το πλαίσιο ανταλλαγής απόψεων που θα συμβάλουν στη συνεχή και αναβαθμισμένη δραστηριότητά τους.

Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου στη Λευκωσία στις 6,7 και 8 Μαΐου 2016. Αρχιμουσικοί, μουσικοπαιδαγωγοί και ερευνητές καλούνται να παρακολουθήσουν τις δραστηριότητες του και να αποστείλουν τις εισηγήσεις τους. Θεματικοί άξονες είναι οι ακόλουθοι:

- Ιστορία των Ελληνικών Φιλαρμονικών Ορχηστρών
- Παράμετροι της κοινωνικής, εκπαιδευτικής και μουσικής διάστασής τους
- Θεσμικό και οικονομικό πλαίσιο λειτουργίας & εσωτερικοί κανονισμοί
- Ανταπόκριση στις δυσκολίες και στις προκλήσεις στο πεδίο του αυτοπροσδιορισμού της μουσικής ταυτότητας, στην κατάρτιση και υποχρεώσεις μελών και αρχιμουσικού, του ρεπερτορίου και των εμφανίσεων και των υπηρεσιών.

Οι περιλήψεις για προφορικές παρουσιάσεις διάρκειας 20 λεπτών πρέπει να έχουν έκταση 250 λέξεις, ενώ οι προτάσεις για συζητήσεις στρογγυλής τράπεζας με τρεις ομιλητές δεν θα πρέπει να ξεπερνούν τις 400 λέξεις. Γίνονται δεκτές προτάσεις και για συμμετοχή συνόλων στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα του συνεδρίου. Επίσημη γλώσσα του συνεδρίου είναι η ελληνική. Γίνονται δεκτές και προτάσεις στην Αγγλική γλώσσα.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποταθείτε στο bandconference2016@euc.ac.cy ή στο (+357) 22-713239. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων είναι η 10^η Φεβρουαρίου 2016.